IIpoBepounas padora no reme «Jlojn»

1) Onpeaenn, kKakas 10Ji51 3aKpallieHa ¥ BbIOEPH COOTBETCTBYIOIIYIO JaHHOH
a0J1e 1po0b. (5 MyHKTOB)
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2) CoeiMHH 10J110 € COOTBETCTBYIOMIEH €l 3anuChbI0. (5 NYHKTOB)
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3) Pewn 3a1auy. Boibepu BepHblii orBeT. (1 NyHKT)
Han orpe3zok AB niunoi 10 cm. On pa3jaeiéd Ha 5 paBHbIX YacTei.
KakoBa jyinHa oaHo# nsiToi oTpe3ka AB?

1

10

U =

N =
I
N

4) Pemn 3agauy. Bnumu B ¢cBo0oaAHbIE MeCTA pelleHHe M0 AeHCTBHAM.
[lomHH 0 HAUMEHOBAHUH H NOosicHeHHH! (7 MYHKTOB)
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B kaacce 24 yuennka. U3 nnx ; ArpaeT B (pyTd0I M g UrpaeT B

B0.1€i100.1. CK0JIbKO Y4eHHKOB Urpaet B pyT60/1 H CKOJILKO B BOJIeii60J1?
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5) CpaBuu. Bnumu 3Haku >, <, = (4 nyHKTA)
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6) Beruuciaun. Hasxas Ha nycToe OKOMIEYKO, BbIOepH BepHbIH BAPHAHT
orBeTa. (4 NyHKTA)

sria D MHH —CYT. = e |

1 1
—-Troaa = Mec. -M= M
= on ecC 2 A

Cnacubo 3a padory!

3a paboTy MOXKHO MMOJIY4HTH 26 NYHKTOB.
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Vertéjums 10 9 8 7 6 5 4 3

Punkti 26-25 | 24,5-225 [22-20(195-175 | 17-145 [14-1211,5-95 |9-7 |6,5-45(4-1




